

17 МАР 1958

Артисты у учащихся

Артисты театра имени М. Горького часто бывают в гостях у школьников Махачкалы. Они рассказывают учащимся о своей работе над образом, делятся планами, помогают школьной художественной самодеятельности.

В 3-й средней школе на вечере, посвященном творчеству В. Маяковского, с чтением стихов поэта выступил артист В. Чурилов. Народная артистка ДАССР Т. С. Романова и артисты Е. Полежаева, В. Камаев, Н. Коробов приняли участие в литературном вечере, посвященном творчеству А. Н. Островского в 18-й средней школе. Они показали сцены из спектакля А. Н. Островского «Поздняя любовь».

На днях учащиеся 6 классов средней школы № 18 провели вечер, на который пригласили народную артистку ДАССР Т. С. Романову. Она рассказала о своей творческой работе и деятельности на посту депутата городского Совета, прочитала монолог Христины Архиповны из пьесы А. Корнейчука «Платон Кречет».

Народная артистка ДАССР С. С. Токарь побывала в гостях у учащихся школы № 1 имени В. И. Ленина.

Б БАРАНОВ.